



10 de agosto de 2021

DIRECCIÓN GENERAL DE PROGRAMAS ESTRATEGICOS Y ESPECIALES DE LA PRESIDENCIA
(PROPEP/DIGEPEP)

UNIDAD OPERATIVA DE COMPRAS Y CONTRATACIONES

Circular No. 2

- Pregunta:** Cada lote tendrá viviendas tipo 1, tipo 2 y tipo 3 o cada lote es un tipo de vivienda, ej: Lote 1: 104 viviendas tipo 1, Lote 2 104 viviendas tipo 2, etc.?
Respuesta: Favor consultar la Sección II, Punto 2.1 del Pliego de Condiciones.
- Pregunta:** Buenos días, como conseguimos la carta de interes recibida por la intitucion?
Respuesta: Enviando un correo electrónico o una carta indicando la manifestación de interés.
- Pregunta:** la fianza solo es del lote a participar?
Respuesta: Si.
- Pregunta:** y que porciento del monto es de la garantia de la fianza?
Respuesta: Favor ver el Punto 1.24 Garantías del Pliego de Condiciones.

Noris Beltré

Coordinadora de la Unidad Operativa de Compras y Contrataciones